

EC
ROYAL®
COLLECTION

čeština	1
slovenčina	5
english	11
deutsch	15
русский	21
magyar	31



Udělejte si radost

čeština

Blahopřejeme Vám ke skvělému výběru a nákupu
této erotické pomůcky.

Masážní strojek Lupus nabízí špičkovou kvalitu, materiál je hypoalergenní a snadno omyvatelný. Dokonale anatomický tvar bude přesně kopírovat Vaše křivky a stimulace pak budou dokonalé na každém místě Vašeho těla. Je to bezesporu nejlepší průvodce na cestách po Vašich intimních partiích. Nabízí tak dokonale uvolňující masáž, stejně jako dokáže vykouzlit smyslnou atmosféru.

Tlačítkem si určujete intenzitu vibrací a pulsací. Masážní strojek Lupus disponuje pulsací, díky které vám už nikdy více nepřijdou vibrace monotónní. Na pulsaci si Vaše tělo nezíská rezistenci a tak můžete stále znovu zažívat ty nejsilnější pocity.

Masážní strojek Lupus je dobíjecí, šetříte tak přírodu a již nikdy se nemusíte obávat, že Vám baterie vypovědí službu uprostřed nejlepšího. Adaptér je dodáván společně s masážním strojkem Lupus.

Tip: Romantické večery – masážní strojek Lupus použijte společně s masážními svíčkami. Zapalte svíčku a vykouzlete si tak romantickou atmosféru. Až se olej ve svíčce rozpustí, dopřejte partnerovi či partnerce relaxační vonnou masáž se zahřátým olejem.

Návod k údržbě masážního strojku Lupus

1. Údržba pomůcky je jednoduchá. Před a po každém použití masážní strojek Lupus opláchněte a poté vydezinfikujte dezinfekčním prostředkem určeným speciálně na ošetření erotických pomůcek. Chráníte tak své zdraví a současně prodlužujete Vaší pomůcce životnost materiálu. Nikdy nepoužívejte k čištění např. benzín nebo alkohol, protože mohou poškodit nejen povrch, ale i samotný výrobek. Prosím pozor, myslíte na to, že se jedná o elektrický přístroj. Vlhkost může způsobit jeho poruchu.

2. Aby bylo dosaženo těch nejpříjemnějších pocitů a maximálního uspokojení, na povrch masážního strojku Lupus naneste dostatečné množství lubri-

kačního prostředku, popř. masážního oleje. Dávejte pozor, abyste nepoškodili řídicí jednotku, což by mohlo vést k chybné funkci přístroje.

Návod k obsluze masážního strojku Lupus

1. Po jemném přiložení přístroje opatrně stiskněte tlačítko masážního strojku Lupus a nastavte vyhovující rychlost vibrací či pulzací, případně zvolte na řídicí jednotce takovou funkci, která vyhovuje Vaším představám. Tlačítko tiskněte pomalu a jemně, nenásilně.
2. Masážní strojek Lupus přikládejte a vůbec používejte opatrně.
3. Po použití masážní strojek Lupus vypněte a pomalu odstraňte z těla.
4. Po použití nechte masážní strojek Lupus před uložením vychladnout.
5. Masážní strojek Lupus uchovávejte v čistém stavu, v chladu a suchu, neboť vlhkost může poškodit motor. Chraňte před přímým slunečním světlem!
6. Masážní strojek Lupus uchovávejte samostatně a nikoliv společně s jinými výrobky z různorodých materiálů, aby nedocházelo k chemickým reakcím.

Varování a obecné pokyny

1. Skladujte mimo dosah dětí. Skladujte v čistotě, chladu a suchu. Ochraňujte před slunečním zářením a nevystavujte extrémním teplotám.
2. Při nemocné a podrážděné pokožce nebo na infikovaných částech pokožky masážní strojek Lupus nepoužívejte. Výrobek neslouží jako lékařská pomůcka.
3. Přečtěte si pokyny k materiálu na obalu, abyste zamezili alergickým reakcím, např. na latex.

4. Objeví-li se při používání masážního strojku Lupus nepříjemné napětí nebo podráždění kůže, činnost okamžitě přerušete.
5. U masážního strojku Lupus dávejte pozor, aby se do řídicí jednotky nedostala voda.
6. V případě přehřátí masážní strojek Lupus okamžitě vypněte a před dalším použitím ji nechte vychladnout.
7. Opatrné zacházení a používání masážního strojku Lupus Vás ochrání před poraněním a úrazem.
8. Byl-li masážního strojku Lupus poškozen, nepoužívejte ho.
9. Při nesprávném používání masážního strojku Lupus nepřebírá dodavatel za výrobek žádnou zodpovědnost.

Upozornění k ochraně životního prostředí

Obalový materiál a vysloužilé přístroje prosím nevyhazujte, nýbrž odevzdejte k recyklaci.

Záruka

U masážního strojku Lupus poskytujeme záruku na dobu dvou let od data původního nákupu. Záruka se nevztahuje v případě zničení, zneužití, nebo jiné vnější příčiny. Jakýkoli pokus o opravu produktu svépomocí bude mít za následek zrušení záruky. Zákazník je povinen reklamovat produkt společně s účtenkou nákupu.

Děkujeme za Váš nákup a další zajímavé informace, slevy, soutěže, novinky apod. uvidíte na www.eroticcity.cz.

Výrobce

City Realex, a.s., Tenisová 16, Praha 10,
Česká republika



slovenčina

Blahoželáme vám ku skvelému výberu a nákupu
tejto erotickej pomôcky.

Masážny strojček Lupus ponúka špičkovú kvalitu, materiál je hypoalergénny a ľahko sa umýva. Dokonale anatomický tvar bude presne kopírovať vaše krivky a stimulácie potom budú dokonalé na každom mieste vášho tela. Je to bezpochyby najlepší sprievodca na cestách po vašich intímnych partiách.

Ponúka tak dokonale uvoľňujúcu masáž, rovnako ako dokáže vykúziť zmyselnú atmosféru.

Tlačidlom si určujete intenzitu vibrácií a pulzáciu. Masážny strojček Lupus disponuje pulzáciou, vďaka ktorej sa vám už nikdy viac nebudú zdať vibrácie monotónne. Na pulzáciu si vaše telo nezíska rezistenciu, a tak môžete stále znovu zažívať tie najslastnejšie pocity.

Masážny strojček Lupus je dobíjací, šetríte tak prírodu a už nikdy sa nemusíte obávať, že vám batérie vypovedia službu uprostred najlepšieho. Adaptér sa dodáva spolu s masážnym strojčekom Lupus.

Tip: Romantické večery – masážny strojček Lupus použite spolu s masážnymi sviečkami. Zapáľte sviečku a vykúzlite si tak romantickú atmosféru. Až sa olej vo sviečke rozpustí, doprajte partnerovi či partnerke relaxačnú vonnú masáž so zahriatym olejom.

Návod na údržbu masážneho strojčka Lupus

1. Údržba pomôcky je jednoduchá. Pred a po každom použití masážny strojček Lupus opláchnite a potom vydezinfikujte dezinfekčným prostriedkom určeným špeciálne na ošetrovanie erotických pomôcok. Chránite tak svoje zdravie a súčasne predlžujete vašej pomôcke životnosť materiálu. Nikdy nepoužívajte na čistenie napr. benzín alebo alkohol, pretože môžu poškodiť nielen povrch, ale aj samotný výrobok. Prosím pozor, myslite na to, že ide o elektrický prístroj. Vlhkosť môže spôsobiť jeho poruchu.

2. Aby boli dosiahnuté tie najpríjemnejšie pocity

a maximálne uspokojenie, na povrch masážneho strojčeka Lupus naneste dostatočné množstvo lubrikačného prostriedku, poprípade masážneho oleja. Dávajte pozor, aby ste nepoškodili riadiacu jednotku, čo by mohlo viesť k chybnjej funkcii prístroja.

Návod na obsluhu masážneho strojčeka Lupus

1. Po jemnom zavedení alebo priložení prístroja opatrne stlačte tlačidlo masážneho strojčeka Lupus a nastavte vyhovujúcu rýchlosť vibrácií či pulzácií, prípadne zvolte na riadiacej jednotke takú funkciu, ktorá vyhovuje vašim predstavám. Tlačidlo stláčajte pomaly a jemne, nenásilne.

2. Masážny strojček Lupus prikladajte a vôbec používajte opatrne.

3. Po použití masážny strojček Lupus vypnite a pomaly vyberte alebo odstráňte z tela.

4. Po použití nechajte masážny strojček Lupus pred uložením vychladnúť.

5. Masážny strojček Lupus uchovávajte v čistom stave, v chlade a suchu, pretože vlhkosť môže poškodiť batérie a motor. Chráňte pred priamym slnečným svetlom!

6. Masážny strojček Lupus uchovávajte samostatne a nie spolu s inými výrobkami z rôznorodých materiálov, aby nedochádzalo k chemickým reakciám.

Varovanie a všeobecné pokyny

1. Skladujte mimo dosahu detí. Skladujte v čistote, chlade a suchu. Ochraňujte pred slnečným žiarením a nevystavujte extrémnym teplotám.

2. Pri chorej a podráždenej pokožke alebo na in-

fikovaných častiach pokožky masážny strojček Lupus nepoužívajte. Výrobok neslúži ako lekárska pomôcka.

3. Prečítajte si pokyny k materiálu na obale, aby ste zamedzili alergickým reakciám, napr. na latex.

4. Ak sa pri používaní masážneho strojčeka Lupus objaví nepríjemné napätie alebo podráždenie pokožky, činnosť okamžite prerušte.

5. Pri masážnom strojčeku Lupus dávajte pozor, aby sa do batérií alebo riadiacej jednotky nedostala voda.

6. V prípade prehriatia masážny strojček Lupus okamžite vypnite a pred ďalším použitím ho nechajte vychladnúť.

7. Opatrné zaobchádzanie a používanie masážneho strojčeka Lupus vás ochráni pred poranením a úrazom.

8. Ak bol masážny strojček Lupus poškodený, nepoužívajte ho.

9. Pri nesprávnom používaní masážneho strojčeka Lupus nepreberá dodávateľ za výrobok žiadnu zodpovednosť.

Upozornenie na ochranu životného prostredia
Obalový materiál a prístroje, ktoré už doslúžili, prosím, nevyhadzujte, ale odovzdajte na recykláciu.

Záruka

Pri masážnom strojčeku Lupus poskytujeme záruku na dva roky od dátumu pôvodného nákupu. Záruka sa nevzťahuje v prípade zničenia, zneužitia alebo inej vonkajšej príčiny. Akýkoľvek pokus o opravu produktu svojpomocne bude mať za následok zru-

šenie záruky. Zákazník je povinný reklamovať produkt spolu s účtenkou nákupu.

Ďakujeme za váš nákup a ďalšie zaujímavé informácie, zľavy, súťaže, novinky a pod. uvidíte na www.eroticcity.sk.

Výrobca

City Realex SK s.r.o., Konventná 17, Bratislava,
Slovenská republika



ROYAL®
COLLECTION

english

Congratulations! You've made a great decision by choosing and purchasing this sex toy.

The Lupus massager offers high quality, the material is hypoallergenic and easy to clean. The perfectly anatomical shape will exactly copy your curves and stimulations will be perfect in every area of your body. It's undoubtedly the best travel guide around your intimate areas.

It offers such a wonderfully relaxing massage while it is also able to conjure up a sensual atmosphere. The remote control button determines the intensity of the vibrations and pulsations. In addition, the Lupus massager features pulsation, thanks to which you will no longer find vibrations monotonous. Your body does not develop resistance to the pulsation, so you can experience those most blissful feelings again and again.

The Lupus massager is rechargeable, thus environmentally friendly and you will never have to worry that your battery will stop working right in the middle of having the best fun. The Lupus massager comes with an adapter.

Hint: Romantic evenings – use the Lupus massager along with massage candles. Light the candle and create the right kind of romantic atmosphere. When the oil has melted in the candle, treat your partner to a relaxing scented massage with warm oil.

Maintenance manual for the Lupus massager

1. Maintenance of this sex toy is simple. Before and after each use, rinse the Lupus massager, disinfect it with a disinfectant designed specifically for treating sex toys. This ensures you protect your health while extending the lifespan of your sex toy. Never use petrol or alcohol for cleaning as they may damage both the surface and the product. Please pay attention to the fact that you are handling an electrical appliance. Humidity may lead to failure.

2. To achieve the most pleasant sensations and maximum satisfaction, apply a sufficient amount

of the lubricant or the massage oil to the surface of the Lupus massager. Be careful not to damage the control unit, as this could lead to device malfunctioning.

Maintenance manual for the Lupus massager

1. After applying the device gently, press or turn the speed control knob gently to set a satisfactory rate of vibration or pulsation or select the best control unit function to suit your needs. Press the remote control button slowly, gently, without applying force.

2. Apply and use the Lupus massager carefully.

3. After using, turn the Lupus massager off and slowly remove it from the body.

4. After use, allow your Lupus massager cool down before storing.

5. Keep your Lupus massager clean, in a cool and dry place, as moisture may damage the battery and the motor. Protect the device from direct sunlight!

6. Store your Lupus massager separately rather than together with other products of dissimilar materials in order to avoid chemical reactions.

Warnings and general instructions

1. Keep out of reach of children. Store in a clean, cool and dry environment. Protect from direct sunlight and do not expose to extreme temperatures.

2. Do not use your Lupus massager if you have diseased and irritated skin and do not use it on infected parts of your skin. The product is not designed and intended as a medical aid.

3. Read the instructions on the packaging regarding the material to avoid allergic reactions (for example latex).

4. If you feel any awkward tension or irritation of the skin while using the Lupus massager, discontinue use immediately.
5. With the Lupus massager make sure the control unit does not come into contact with water.
6. In case of overheating, turn your Lupus massager off immediately and allow time to cool down before using again.
7. Careful handling and use of the Lupus massager will protect you from injuries and accidents.
8. If the Lupus massager is damaged do not use.
9. The supplier does not assume any responsibility for the Lupus massager if it is not used properly.

Environmental protection warning

Do not throw packaging and used devices away; submit them for recycling instead.

Warranty

We offer a two-year warranty for the Lupus massager starting from the date of their original purchase. The warranty is not applicable in case of destruction, misuse or other external causes. Any attempt to repair the product yourself will void the warranty. The customer is obliged to present the product purchase receipt when claiming a refund.

Thank you for your purchase. For other interesting information, discounts, competitions, news, etc. see www.eroticcity.cz.

Producer

City Realex, a.s. , Tenisová 16, Praha 10,
Czech Republic



deutsch

Wir gratulieren Ihnen zu der ausgezeichneten
Wahl und zum Kauf von diesem erotischen
Hilfsmittel.

Das Massagegerät Lupus bietet eine spitzenmäßige Qualität, das Material ist hypoallergen und leicht abwaschbar. Die perfekte anatomische Form wird genau Ihre Kurven kopieren und die Stimulation wird dann an jeder Stelle Ihres Körpers perfekt sein. Es ist unbestritten der beste Begleiter auf Reisen durch Ihre Intimbereiche.

Es bietet eine perfekte entspannende Massage, genau wie es eine sinnliche Atmosphäre herbei zaubern kann.

Mit einer Taste bestimmen Sie die Intensität der Vibration und Pulsierung. Das Massagegerät Lupus verfügt über eine Pulsierung, dank derer Ihnen die Vibrationen nie mehr monoton vorkommen. An die Pulsierung gewöhnt sich Ihr Körper nicht und so können Sie ständig die lustvollsten Gefühle wieder erleben.

Das Massagegerät Lupus kann aufgeladen werden, Sie schonen so die Natur und müssen so nie befürchten, dass Ihnen die Batterien den Dienst inmitten des Besten versagen. Ein Adapter wird gemeinsam mit dem Massagegerät Lupus geliefert.

Tipp: Romantische Abende – verwenden Sie das Massagegerät Lupus gemeinsam mit Massagekerzen. Zünden Sie eine Kerze an und zaubern Sie so eine romantische Atmosphäre. Wenn das Öl in der Kerze flüssig wird, gönnen Sie dem Partner sowie der Partnerin eine entspannende aromatische Massage mit dem erwärmten Öl.

Pflegeanleitung des Massagegeräts Lupus

1. Die Pflege des Hilfsmittels ist einfach. Spülen Sie vor und nach jeder Verwendung das Massagegerät Lupus ab und desinfizieren Sie es danach mit einem Desinfektionsmittel, das speziell zur Behandlung von erotischen Hilfsmitteln bestimmt ist. Sie schützen so Ihre Gesundheit und gleichzeitig verlängern Sie die Lebensdauer des Materials von Ihrem Hilfsmittel. Verwenden Sie nie zur Reinigung

z.B. Benzin oder Alkohol, da diese nicht nur die Oberfläche, sondern auch das eigentliche Produkt beschädigen können. Geben Sie bitte acht und denken Sie daran, dass es sich um ein elektrisches Gerät handelt. Feuchtigkeit kann dessen Störung verursachen.

2. Tragen Sie auf die Oberfläche des Massagegeräts Lupus eine ausreichende Menge Gleitmittel auf, damit die angenehmsten Gefühle und eine maximale Befriedigung erreicht werden. Geben Sie acht, dass Sie nicht die Steuereinheit, beschädigen, was zu einer Fehlfunktion des Geräts führen könnte.

Benutzungsanleitung des Massagegeräts Lupus

1. Drücken Sie vorsichtig nach einem sanften Auflegen des Geräts die Taste des Massagegeräts Lupus und stellen Sie eine entsprechende Geschwindigkeit der Vibration sowie Pulsierung ein, wählen Sie eventuell an der Steuereinheit eine solche Funktion, die Ihren Vorstellungen entspricht. Drücken Sie die Taste langsam und leicht, ohne Gewalt.

2. Das Massagegerät Lupus grundsätzlich nur sorgfältig auflegen und verwenden.

3. Schalten Sie nach der Verwendung das Massagegerät Lupus aus und entfernen Sie es langsam vom Körper.

4. Lassen Sie das Massagegerät Lupus vor der Lagerung abkühlen.

5. Bewahren Sie das Massagegerät Lupus in einem sauberen Zustand, kühl und trocken auf, da Feuchtigkeit die Batterien und den Motor beschädigen können. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen!

6. Bewahren Sie das Massagegerät Lupus eigenständig und keineswegs gemeinsam mit anderen Produkten aus unterschiedlichen Materialien auf, damit es nicht zu chemischen Reaktionen kommen kann.

Warnungen und allgemeine Hinweise

1. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Sauber, trocken und kühl lagern. Vor Sonneneinstrahlung schützen und nicht extremen Temperaturen aussetzen.

2. Verwenden Sie das Massagegerät Lupus nicht bei kranker und gereizter Haut oder auf infizierten Teilen der Haut. Das Produkt dient nicht als medizinisches Hilfsmittel.

3. Lesen Sie sich die Anweisungen zum Material auf der Verpackung durch, damit Sie allergische Reaktionen, z.B. auf Latex vermeiden.

4. Wenn bei der Verwendung des Massagegeräts Lupus eine unangenehme Spannung oder eine Reizung der Haut auftritt, unterbrechen Sie sofort die Anwendung.

5. Geben Sie bei dem Massagegerät Lupus acht, dass in die Batterien oder die Steuereinheit kein Wasser kommt.

6. Schalten Sie bei Überhitzung das Massagegerät Lupus sofort aus und lassen Sie es vor einer weiteren Verwendung abkühlen.

7. Ein vorsichtiger Umgang und Verwendung des Massagegeräts Lupus schützt Sie vor Verletzungen und einem Unfall.

8. Verwenden Sie das Massagegerät Lupus nicht, wenn es beschädigt wurde.

9. Bei einer unsachgemäßen Verwendung des Massagegeräts Lupus übernimmt der Lieferant für das Produkt keine Haftung.

Hinweis zum Umweltschutz

Werfen Sie das Verpackungsmaterial und ausgediente Geräte nicht weg, sondern übergeben Sie sie zur Wiederverwertung.

Garantie

Beim Massagegerät Lupus bieten wir eine Garantie von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum. Eine Garantie besteht nicht im Fall einer Zerstörung, des Missbrauchs oder anderen äußeren Einwirkungen. Jeglicher Versuch einer Reparatur des Produkts in Selbsthilfe hat den Verlust der Garantie als Folge. Der Kunde ist verpflichtet, das Produkt gemeinsam mit dem Kaufbeleg zu reklamieren.

Wir danken Ihnen für Ihren Kauf und weitere interessante Informationen, Rabatte, Wettbewerbe, Neuigkeiten usw. finden Sie unter www.eroticcity.cz.

Hersteller

City Realex, a.s., Tenisová 16, Prag 10,
Tschechische Republik



ROYAL®
COLLECTION

русский

Поздравляем Вас с прекрасным выбором
и покупкой данной сексуальной игрушки!

Вибромассажер «Lupus» предлагает самое высокое качество, он изготовлен из гипоаллергенного и легко моющегося материала. Совершенно анатомическая форма точно копирует линии Вашего тела, поэтому стимуляция на каждом месте Вашего тела также будет совершенной. Это, бесспорно, самый лучший проводник по путям Ваших интимных частей тела.

Он предлагает совершенно расслабляющий массаж, также он способен создать чувственную атмосферу.

Кнопкой задается интенсивность вибрации и пульсации. Вибромассажер «Lupus» снабжен пульсацией, благодаря которой Вам вибрация уже никогда не покажется монотонной. Пульсация уже не надоеет Вашему телу, и Вы можете постоянно пребывать в блаженстве.

Вибромассажер «Lupus» заряжается – так Вы щадите природу и уже никогда не должны опасаться, что батарейки разрядятся в самый приятный и ответственный момент. Адаптер поставляется вместе с вибромассажером «Lupus».

Совет: Романтические вечера – вибратор «Lupus» используйте вместе с массажными свечами. Зажгите свечу, создав таким образом романтическую атмосферу. Как только масло в свече растопится, сделайте партнеру или партнерше релаксационный ароматический массаж с разогретым маслом.

Руководство по уходу за вибромассажером «Lupus»

1. Уход за секс-игрушкой несложен. Перед каждым использованием вибромассажера «Lupus» и после него вымойте вибратор и нанесите на него дезинфицирующее средство,

предназначенное специально для обработки секс-игрушек. Таким образом Вы сохраняете свое здоровье и одновременно продлеваете срок службы материала Вашей секс-игрушки. Никогда не используйте для чистки, например, бензин или спирт, которые могут повредить не только поверхность, но и само изделие. Пожалуйста, не забывайте о том, что речь идет об электроприборе. Влага может стать причиной его неисправности.

2. Для достижения самых приятных ощущений и максимального удовлетворения нанесите на поверхность вибромассажера «Lupus» достаточное количество лубриканта или массажного масла. Следите за тем, чтобы не повредить блок управления – это может привести к нарушению функций устройства.

Руководство по пользованию вибромассажером «Lupus»

1. После осторожного прикладывания устройства к половому органу осторожно нажмите на кнопку вибромассажера «Lupus» и настройте желаемую скорость вибрации или пульсации, или же выберите на блоке управления функцию, соответствующую Вашему желанию. На кнопку нажимайте медленно и осторожно, без усилия.

2. Прикладывайте вибромассажер «Lupus» к телу и вообще используйте его с осторожностью.

3. После пользования вибромассажера «Lupus» выключите его и медленно изымите из отверстия или удалите от тела.

4. После пользования вибратором «Lupus» дайте ему остыть и только после этого укладывайте в место хранения.

5. Храните вибратор «Lurus» чистым, в прохладном и сухом месте, поскольку влага может повредить двигатель устройства. Защищайте устройство от воздействия прямых солнечных лучей!

6. Во избежание химических реакций храните вибромассажер «Lurus» отдельно, не вместе с другими изделиями из разнородных материалов.

Предупреждения и указания общего характера

1. Храните в недоступном для детей месте. Храните изделие чистым, в прохладном и сухом месте. Защищайте изделие от прямого солнечного излучения и не подвергайте его воздействию экстремальных температур.

2. Не пользуйтесь вибромассажером «Lurus» при больной и раздраженной коже, а также не прикасайтесь им к инфицированным участкам кожи. Изделие не является медицинским средством.

3. Во избежание аллергических реакций, например, на латекс, прочтите на упаковке инструкции по обращению с материалом.

4. Если при пользовании вибромассажером «Lurus» Вы почувствуете неприятное напряжение или появится раздражение кожи, немедленно прекратите им пользоваться.

5. Следите за тем, чтобы в блок управления вибромассажера «Lurus» не попала вода.

6. При перегреве вибратор «Lurus» немедленно выключите и перед его дальнейшим использованием дайте ему охладиться.

7. Осторожное обращение с вибромассажером «Lirus» и столь же осторожное его использование защитят Вас от ранений и травм.

8. Если вибромассажер «Lirus» поврежден, не пользуйтесь им.

9. При неправильном пользовании вибромассажером «Lirus» поставщик не несет за него никакой ответственности.

Предупреждение по защите окружающей среды

Упаковочный материал и устройства с истекшим сроком службы не выбрасывайте, сдайте их на переработку.

Гарантия

На вибромассажер «Lirus» мы предоставляем двухлетнюю гарантию со дня первоначальной покупки. Гарантия на изделие не распространяется в случае его повреждения, использования не по назначению или воздействия других внешних факторов. Любая попытка самостоятельного ремонта изделия ведет к потере гарантии. Пользователь при рекламации изделия обязан предъявить квитанцию, выданную при покупке.

Благодарим Вас за покупку, более подробную информацию, в том числе о скидках, проводимых конкурсах, новинках и т.п. Вы найдете на www.eroticcity.cz.

Производитель

City Realex, a.s., Tenisová 16, Прага 10,
Чешская Республика



magyar

Gratulálunk a kiváló választáshoz és az erotikus
segédeszköz megvásárlásához.

A Lupus masszírozó gép csúcsminőséget kínál, az anyaga hipoallergén és könnyen lemosható. A tökéletesen anatómiai alak pontosan követi a testének vonalát és a stimuláció a testének minden hajlatában tökéletes lesz. Ez kétség kívül az Ön intim testrészein való barangolás legjobb kísérője. Tökéletesen lazító masszázst kínál, azonban tökéletes érzéki légkört is képes létrehozni.

A gombbal határozza meg a rezgések és pulzálások intenzitását. A Lupus masszírozó gép pulzálásokat is produkál, melynek köszönhetően a rezgés már nem tűnik monotonnak. A pulzáláshoz a teste nem szokik hozzá, ezért ismételten átélheti a legszebb gyönyöröket.

A Lupus masszírozó gép tölthető, kíméletes a természethez és már nem kell aggódnia, hogy az elemek épp a legjobb élvezetek közepette mondják fel a szolgálatot. Az adapter a Lupus masszírozó gép tartozéka.

Tipp: Romantikus esték – a Lupus masszírozó gépet használja a masszázs gyertyákkal együtt. Gyújtsa meg a gyertyát és varázsoljon romantikus légkört. Amint az olaj a gyertyában felolvad, kényeztesse partnerét illatos pihentető masszázzsal a felmelegített olajjal.

A Lupus masszírozó gép karbantartása

1. A segédeszköz karbantartása egyszerű. A Lupus masszírozó gépet minden használat előtt és után öblítse le, majd ezt követően fertőtlenítsen speciálisan erotikus segédeszközökre alkalmas fertőtlenítővel. Ezzel védi az egészségét és egyúttal növeli a segédeszköz élettartamát. A tisztításhoz soha ne használjon pl. benzint vagy alkoholt, mert károsíthatják nemcsak a felületet, de magát a terméket is. Kérem ne feledje, hogy elektromos készülékről van szó. A nedvesség készülékhibához vezethet.

2. Annak érdekében, hogy a lehető legkellemesebb érzést és maximális kielégülést érjen el, a Lupus masszírozó gép felületére megfelelő mennyiségű síkosító készítményt vigyen fel. Ügyeljen arra, hogy a vezérlő egység nehegy megsérüljön, ez a készülék hibás funkciójához vezethet.

A Lupus masszírozó gép használati útmutatója

1. Miután a készüléket finoman bevezette, vagy az adott helyre helyezte, óvatosan nyomja meg a Lupus masszírozó gép sebességvezérlő gombját és állítsa a megfelelő vibrálási sebességre vagy pulzálásra, illetve a vezérlő egységen válasszon olyan funkciót, ami megfelel az elképzelésének. A gombot lassan és finoman, erőszak mentesen nyomja.

2. A Lupus masszírozó gépet helyezze rá és az adott helyre, és mindenképp használja óvatosan.

3. Használat után a Lupus masszírozó gépet kapcsolja ki és lassan távolítsa el a testről.

4. Használat után a Lupus masszírozó gépet tárolás előtt hagyja kihűlni.

5. A Lupus masszírozó gépet tárolja tiszta állapotban hűvös és száraz helyen, mivel a nedvesség károsíthatja a motort. Védje a közvetlen napfénytől!

6. A Lupus masszírozó gépet mindig különállóan tárolja, ne más anyagokból álló termékekkel, nehogy vegyi reakciókba lépjen ezekkel.

Figyelmeztetés és általános utasítások

1. Tárolja gyermekektől távol. Tárolja tiszta állapotban, hűvös és száraz helyen. Védje a napfénytől és ne tegye ki szélsőséges hőmérséklet hatásának.

2. Betegséggel sújtott vagy irritált bőrfelületen,

vagy a bőr fertőzött részein a Lupus masszírozó gépet ne használja. A termék nem használható egészségügyi segédeszközként.

3. Olvassa el az anyagot illető tájékoztatót a csomagoláson, hogy megelőzze az allergiás reakciókat, pl. a latex esetén.

4. Amennyiben a Lupus masszírozó gép használata közben a bőr kellemetlenül feszült vagy irritálódik, a tevékenységet azonnal szüntesse meg.

5. A Lupus masszírozó gép esetén ügyeljen arra, hogy a vezérlő egységbe ne kerüljön víz.

6. A Lupus masszírozó gép túlhevülése esetén azonnal kapcsolja ki, és mielőtt újra használná, hagyja kihűlni.

7. A Lupus masszírozó gép óvatos kezelése és használata védi Önt a sérülés és baleset elől.

8. Amennyiben a Lupus masszírozó gép sérült, ne használja.

9. A Lupus masszírozó gép helytelen használata miatt a szállító nem vállal semmilyen felelősséget.

Figyelmeztetés a környezetvédelmi szempontokra

A csomagoló anyagot és kiselejtezett készüléket ne dobja ki, adja le újrahasznosítás céljával.

Garancia

A Lupus masszírozó gépre az eredeti megvásárlástól számítva két éves garanciát kínálunk. A garancia nem vonatkozik a megsemmisítés, helytelen használat, vagy egyéb külső hatású okokra. A termék saját kezű javítására irányuló bármely kísérlet követke-

zménye a garanciára való jogvesztéssel jár. A termék reklamációja esetén az ügyfél köteles a vásárlást igazoló dokumentumot is átadni.

Köszönjük, hogy a terméket megvásárolta, további érdekes tájékoztatást, engedményeket, akciókat, újdonságokat stb. a www.eroticcity.cz címen talál.

Gyártó

City Realex, a.s., Tenisová 16, Prága 10,
Cseh Köztársaság

